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ATA DA 15ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 3º ANO DA 18ª LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

TAQUARITINGA, REALIZADA NO DIA 19 DE JUNHO DE 2023, SEGUNDA-FEIRA, ÀS 19h38min. 

 

Às dezenove horas e trinta e oito minutos do décimo nono dia do mês de junho do ano dois mil e vinte e três, 

realizou-se, nas dependências do Cine São Pedro a 15ª Sessão Ordinária do 3º ano da 18ª Legislatura. Mesa 

Diretora: Presidente – VALCIR CONCEIÇÃO ZACARIAS; Vice-Presidente – MAURO SÉRGIO MODESTO; 

1º Secretário – LUÍS CARLOS CORDEIRO DA SILVA; 2º Secretário – LUCIANO JOSÉ DE AZEVEDO. 

Presentes os Vereadores:  ÂNGELO BARTHOLOMEU, ANTONIO VIDAL DA SILVA, DANIEL GALERANI, 

DENIS EDUARDO MACHADO, EDER CÔRREA DE OLIVEIRA, GILBERTO JUNQUEIRA, JOSÉ 

ROBERTO GIROTTO, JOSÉ RODRIGO DE PIETRO, ORIDES PREVIDELLI JUNIOR, MIRIAN PONZIO e 

VALMIR CARRILHO MARCIANO. Foram convocados para prestar seus serviços nesta Sessão Ordinária os 

seguintes funcionários desta Edilidade: ANA MARIA DAVOGLIO MOLINARI, ESTELA MARIA BIERAS 

GIBERTONI, IRINA PARISE MATTOS, JOÃO PEDRO CUCOLICHIO ROSA, JOÃO VITOR MOHIEDDINE 

YULE, JULIANA MARTA QUIMELLO, NILTON CESAR MORSELLI e ZULEICA APARECIDA FRANCISCO 

DA SILVA COLOMBO. Participou desta sessão, fazendo a interpretação em Língua Brasileira de Sinas 

(LIBRAS), a empresa EducaLibras Treinamentos e Desenvolvimento do Idioma de Libras LTDA EPP, 

contratada por meio do Contrato n° 0004/21. O Senhor Presidente solicitou ao 1º Secretário que fizesse a 

chamada regimental. Após chamada regimental, havendo número legal em plenário, sob a proteção de DEUS, 

o Senhor Presidente declarou abertos os trabalhos. Nesse momento, o Presidente da Câmara Municipal 

solicitou ao vereador ANGELIM para ler um versículo da Bíblia Sagrada. Em seguida, o Senhor Presidente 

solicitou ao 1º Secretário a leitura dos ofícios, convites e comunicados: Ofício Nº 073/2023, do Serviço 

Autônomo de Água e Esgoto de Taquaritinga, referente aos balancetes do mês de maio de 2023; Relatório 

Final da Audiência Pública acerca do Instituto de Previdência do Servidor Público Municipal de Taquaritinga 

– IPREMT, que traz: “Considerando tudo o que foi relatado no presente instrumento, considerando ainda os 

anexos que acompanham o presente relatório, as falas dos envolvidos e responsáveis durante a audiência 

pública e ainda a Lei Complementar Municipal no. 4.455, de 4 de outubro de 2017, que alterou sobremaneira, 

de forma altamente prejudicial ao Instituto de Previdência Municipal mas essencialmente os servidores 

públicos de Taquaritinga, pode-se concluir que a atual administração agiu de forma expressamente contrária 

às boas práticas no âmbito previdenciário local, inclusive negligenciando a Carta Magna, Lei maior da 

República, instituída em 1988. Isto posto, é medida de urgência que: 1) Sejam analisadas as 

IMPRORIEDADES elencadas no item IIl deste relatório e os gestores causadores do dano responsabilizados; 

2) Que haja alguma ação por parte de instituições como Ministério Público, Tribunal de Contas, Ministério da 

Previdência, Instituto Nacional de Previdência Social, de forma a assegurar que os servidores aposentados 

continuem a receber o que lhes é devido, assim como os que ainda permanecem na ativa e que logo se 

aposentarão, tenham a garantia de um futuro digno, seguro confortável, pois depositam mès a mès nos cofres 

do IPREMT a contribuição previdenciária que dos seus holerites são descontadas; 3) Que considerando tudo 

que foi apontado, desta maneira, faz-se necessária uma INTERVENÇÃO no Instituto de Previdência do 

Servidor Municipal de Taquaritinga - IPREMT, tendo-se em vista a total ausência de independência funcional 

por parte da Superintendência e do Conselho de Administração, seja por subserviência ou receio de 

perseguição e pelas intoleráveis impropriedades detectadas e até a presenta data não sanadas Imediata 
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correção em abate-teto dos valores do subsídio e dos proventos de inatividade (aposentadoria) da senhora 

Aparecida Luiza Girotto desde sua nomeação, como forma de legalidade e justiça. 5) Que seja determinada 

uma fiscalização junto à operacionalização da folha de pagamento do IPREMT e seu departamento jurídico 

para que não ocorram mais erros administrativos dessa natureza, tanto no cargo de Superintendente como 

no de qualquer outro aposentado que vier a ser nomeado para cargo ou função pública em comissão 

(confiança), visto ser do conhecimento de todos que existe interesse e conivência da Administração Direta da 

Prefeitura em nomeações de confiança, para facilitar e fazer as *vontades" do Gestor e ausèncias de 

recolhimentos previdenciários, fato que corroborou em levar o IPREMT para o "abismo".” Neste instante, o 

Senhor Presidente solicitou ao 1º Secretário para que proceda à leitura da matéria do Expediente. 

PROCESSO Nº 33/2023 – PROJETO DE LEI Nº 6095/2023, QUE ALTERA DISPOSITIVO DAS LEIS 

MUNICIPAIS QUE ESPECIFICAM E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROCESSO Nº 37/2023 – PROJETO 

DE LEI Nº 6099/2022, QUE ACRESCE DISPOSITIVO NA LEI MUNICIPAL N. 3.218, DE 27 DE DEZEMBRO 

DE 2001, QUE DISPÕE SOBRE O CÓDIGO DE NORMAS E POSTURAS DO MUNICÍPIO DE 

TAQUARITINGA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Neste momento, pela ordem, o vereador VALCIR 

CONCEIÇÃO ZACARIAS fez levantamento de interstício, conforme Artigo 164 do Regimento Interno, que 

trata sobre Regime de Urgência, para deliberação e votação nesta sessão do seguinte Projeto: PROJETO 

DE LEI Nº 6095/2023, QUE ALTERA DISPOSITIVO DAS LEIS MUNICIPAIS QUE ESPECIFICAM E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. O pedido foi votado e aprovado. Foram apresentadas as seguintes INDICAÇÕES 

ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal. Do vereador VALCIR CONCEIÇÃO ZACARIAS: Ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal no sentido de que, por meio da Secretaria de Serviços Municipais, 

seja realizada operação tapa-buracos no cruzamento da Rua Alessandra Parise Mattos Davóglio com a Rua 

Anésio Braga de Barros, no Jardim Osmar Girotto (Acapulco). Do vereador EDER MINEIRO: Ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal no sentido de que, por meio do setor competente, seja realizada a 

reforma e manutenção do pátio da Secretaria Municipal de Saúde, onde são estacionadas as ambulâncias, 

além de realizar a poda de árvores deste local. Do vereador EDER MINEIRO: Ao Excelentíssimo Senhor 

Prefeito Municipal no sentido de que, por meio do setor competente, seja realizada a limpeza da Rua José de 

Toledo Campos (Rua 15), no Conjunto Residencial Ipiranga, nas proximidades da rotatória onde existe um 

ponto do ônibus. Neste ponto de ônibus está com muita terra acumulada, e nos períodos de chuva muita lama 

acumula neste local, impossibilitando o uso do ponto por algumas pessoas, como cadeirantes. Do vereador 

DR. DANIEL GALERANI: Ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal no sentido de que, por meio do setor 

competente, seja realizada a manutenção do sistema de iluminação na Passarela do Jd. São Sebastião, tendo 

em vista que a ausência de iluminação neste local coloca em risco os moradores do bairro que precisam fazer 

uso da passarela no período noturno. Por fim, reitera pedido para que seja colocado grade superior de 

proteção por toda a extensão da referida passarela, ante os vários acidentes já ocorridos no local. Do vereador 

VALCIR CONCEIÇÃO ZACARIAS: Ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal no sentido de que, por meio 

do setor competente, seja realizado o recapeamento asfáltico em toda a extensão da Avenida Dr. Paulo 

Zuppani, devido a atual condição desta via. Do vereador LUIS CARLOS DA VILA: Ao Excelentíssimo Senhor 

Prefeito Municipal no sentido de que, por meio do setor competente, determine a construção de uma lombada 

(redutor de velocidade), nos padrões legais, na Avenida Vicente José Parise, 100 metros antes de chegar na 

UPA, para dar mais segurança aos pacientes desta unidade de saúde. Foram apresentados, lidos e 
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aprovados os seguintes REQUERIMENTOS. Do vereador LUCIANO AZEVEDO: Requer, depois de 

obedecidas as formalidades regimentais, ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que informe a 

este vereador, em tempo hábil, se há possibilidade de enviar à Câmara Municipal um projeto de lei que altere 

o menor salário base dos servidores, que atualmente é de R$ 1.490,71 (Nível I ref. A), para que passe a ser 

o salário mínimo do estado de São Paulo no valor de 1.550,00 reais. Essa medida se faz necessária diante 

do aumento do custo de vida e da defasagem salarial que afeta os trabalhadores de menor renda. Além disso, 

o salário mínimo estadual foi aprovado pela Assembleia Legislativa e sancionado pelo governador Tarcísio 

de Freitas, através da Lei n° 17.692 de 2023. Entendo que os servidores públicos municipais também 

merecem ter seus direitos respeitados e valorizados, pois prestam serviços essenciais à população e 

contribuem para o desenvolvimento da cidade. Por isso, peço a Vossa Excelência que considere com urgência 

essa reivindicação e encaminhe o projeto de lei à Câmara Municipal o mais breve possível. Do vereador 

BETO GIROTTO: Requer, depois de obedecidas as formalidades regimentais, ao Excelentíssimo Senhor 

Prefeito Municipal para que informe à esta Casa de Leis, por meio do departamento jurídico da municipalidade, 

em tempo hábil, qual a fundamentação jurídica para o Poder Executivo editar e sancionar o Decreto Municipal 

n° 5.645, de 05 de junho de 2023, que suspende a conversão de férias e licença-prêmio em pecúnia e dá 

outras providências, uma vez que a norma em vigência que prevê tais conversões é a Lei Municipal nº 

1.128/1970, e está acima do Decreto no que diz respeito a hierarquia das normas. Visto que o Decreto está 

hierarquicamente abaixo da Lei, tal mudança só poderia ocorrer mediante alteração por outra lei, após 

apresentação do competente projeto de lei e deliberação pelo Poder Legislativo. Do vereador JUNINHO 

PREVIDELLI: Requer, depois de obedecidas as formalidades regimentais, o envio de ofício ao Serviço 

Autônomo de Água e Esgoto de Taquaritinga – Saaet, para que, por meio de seu Superintendente, Sr Sérgio 

Salvagni, envie a esta Casa de Leis, em tempo hábil, as seguintes informações: 1. Qual empresa o loteador 

contratou para realizar a obra de ligação de água e esgoto do Jardim Santa Rita? 2. A obra está na garantia? 

3. Qual o valor total gasto nesta obra? Este vereador solicita tal informações, uma vez que está sendo 

procurado por munícipes que reclamam de vários problemas com a ligação de água e esgoto deste local. Fez 

o uso da palavra o vereador JUNINHO PREVIDELLI. Foi aparteado pelos vereadores LUIS CARLOS DA 

VILA e BETO GIROTTO. Não havendo mais nenhum Vereador que quisesse fazer uso da palavra, o presente 

requerimento foi colocado em votação e aprovado por unanimidade e subscrito por todos os vereadores. Do 

vereador LUCIANO AZEVEDO: Requer, depois de obedecidas as formalidades regimentais, à Secretaria 

Municipal da Fazenda, para que envie a esta Casa de Leis, em tempo hábil, as seguintes informações; 1. 

Quais foram os valores pagos mensalmente de precatório no ano de 2022 até a presente data (incluindo os 

bloqueios); 2. Qual é o valor atualizado até a presente data da dívida de precatório do prédio da Colombo. A 

solicitação tem como objetivo fiscalizar e acompanhar a gestão financeira do município, bem como verificar o 

cumprimento das obrigações legais e constitucionais relativas aos precatórios. Agradeço desde já a atenção 

e aguardo resposta no prazo legal. Fez o uso da palavra o vereador LUCIANO AZEVEDO. Foi aparteado 

pelos vereadores BETO GIROTTO, GILBERTO JUNQUEIRA, JUNINHO PREVIDELLI, RODRIGO DE 

PIETRO e MIRIAN PONZIO. Não havendo mais nenhum Vereador que quisesse fazer uso da palavra, o 

presente requerimento foi colocado em votação e aprovado por unanimidade e subscrito por todos os 

vereadores. Do vereador EDER MINEIRO: Requer, depois de obedecidas as formalidades regimentais, seja 

encaminhada MOÇÃO DE APLAUSO à senhora Juliana Pereira de Castro. Juliana é formada em Letras pela 
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Faculdade São Luís, de Jaboticabal, em Pedagogia pela Faculdade de Pinhais, e em Música pela 

Universidade Metropolitana de Santos. Trabalhou em várias em escolas municipais e na ETAM Santa Cecilia. 

São mais de 15 anos, entre aulas de música e aulas de ensino fundamental 1. Atualmente, ela é professora 

de língua portuguesa em séries dos anos fundamentais e ensino médio na Escola Estadual Prof. Silveira 

Coelho. Desde 2012 atua como líder de adolescentes na 1ª Igreja do Evangelho Quadrangular de 

Taquaritinga, buscando ajudar adolescentes e pré-adolescentes a superar os problemas típicos dessa fase, 

mas principalmente levar o amor de Jesus a vida deles. Juliana também atua no grupo de crianças e juniores, 

e é coordenadora regional e distrital de adolescentes na região de Taquaritinga da Igreja do Evangelho 

Quadrangular. Fez o uso da palavra o vereador EDER MINEIRO. Não havendo mais nenhum Vereador que 

quisesse fazer uso da palavra, o presente requerimento foi colocado em votação e aprovado por unanimidade 

e subscrito por todos os vereadores. Do vereador DR. VALMIR CARRILHO: Requer, depois de obedecidas 

as formalidades regimentais, seja encaminhada MOÇÃO DE APLAUSO ao senhor Geraldo Paulo de 

Carvalho. Geraldo nasceu em Borborema, residiu em Taquaritinga de 1965 a 1980, posteriormente foi pra 

São Paulo, trabalhou na construção civil até 1994 quando retornou para Taquaritinga, onde reside e atua 

como carpinteiro, profissão que atua há mais de 50 anos. É de se destacar que Seu Geraldo conta com 81 

anos, continua fazendo cobertura (telhado) de casas, motivo de exemplo a todos nós, é casado com Jandira 

Aparecida Lourençano de Carvalho, tem 02 (dois) filhos: Vanderlei Benedito de Carvalho e Vanessa 

Aparecida de Carvalho in memoriam. Fez o uso da palavra o vereador DR. VALMIR CARRILHO. Não 

havendo mais nenhum Vereador que quisesse fazer uso da palavra, o presente requerimento foi colocado em 

votação e aprovado por unanimidade e subscrito por todos os vereadores. Do vereador DR. DANIEL 

GALERANI: Requer, depois de obedecidas as formalidades regimentais, seja encaminhada MOÇÃO DE 

APLAUSO ao senhor Francisco de Assis Santana, morador do Jd. São Sebastião. O Sr. Francisco é pastor 

evangélico e vem desenvolvendo em sua igreja diversos trabalhos sociais com crianças e adolescentes. 

Exemplo de dedicação e seriedade que imprime no exercício pastoral, o compromisso do pastor é com o bem 

estar social e espiritual de vidas em nossa cidade através da pregação incansável da mensagem 

transformadora de Cristo, fazendo-se também capazes de exercerem plenamente seu direito à cidadania, 

com espírito altruísta e fé. Não se limita a prestar essencial assistência religiosa, mas que também atua de 

forma valorosa em várias causas sociais, principalmente àquelas desenvolvidas em prol dos menos 

favorecidos. Fez o uso da palavra o vereador DR. DANIEL GALERANI. Foi aparteado pelos vereadores 

MIRIAN PONZIO, GILBERTO JUNQUEIRA e EDER MINEIRO. Não havendo mais nenhum Vereador que 

quisesse fazer uso da palavra, o presente requerimento foi colocado em votação e aprovado por unanimidade 

e subscrito por todos os vereadores. Do vereador LUIS CARLOS DA VILA: Requer, depois de obedecidas 

as formalidades regimentais, o envio de ofício ao Serviço Autônomo de Água e Esgoto de Taquaritinga – 

Saaet, para que, por meio de seu Superintendente, Sr Sérgio Salvagni, envie a este vereador, em tempo 

hábil, os projetos dos loteamentos do Jardim Stracini e Jardim Europa, para verificação da previsão de 

instalação da rede de esgoto destes locais. Fez o uso da palavra o vereador LUIS CARLOS DA VILA. Foi 

aparteado pelos vereadores BETO GIROTTO e GILBERTO JUNQUEIRA. Não havendo mais nenhum 

Vereador que quisesse fazer uso da palavra, o presente requerimento foi colocado em votação e aprovado 

por unanimidade e subscrito por todos os vereadores. Do vereador GILBERTO JUNQUEIRA: Requer, depois 

de obedecidas as formalidades regimentais, à Secretaria Municipal de Desenvolvimento Social para que 
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envie, em tempo hábil, as seguintes informações a este vereador: 1. Nome da empresa, endereço, cidade, e 

contato telefônico, que faz a entrega das cestas básicas em Taquaritinga; 2. Quantas cestas básicas são 

entregues por mês? 3. Qual o valor de cada uma? 4. As cestas estão sendo entregues todos os meses? 5. 

Qual o dia do mês que é realizada a entrega? 6. A Prefeitura Municipal tem honrado com o pagamento desta 

empresa? 7. Qual o valor mensal que é repassado à Secretaria de Desenvolvimento Social para a aquisição 

de cestas básicas? 8. Quem repassa este valor, o Estado de São Paulo ou o Poder Executivo Municipal?. 

Fez o uso da palavra o vereador GILBERTO JUNQUEIRA. Foi aparteado pelos vereadores VALCIR 

CONCEIÇÃO ZACARIAS, RODRIGO DE PIETRO, JUNINHO PREVIDELLI e DR. DENIS EDUARDO 

MACHADO. Não havendo mais nenhum Vereador que quisesse fazer uso da palavra, o presente 

requerimento foi colocado em votação e aprovado por unanimidade e subscrito por todos os vereadores. Do 

vereador TONHÂO DA BORRACHARIA: Requer, depois de obedecidas as formalidades regimentais, à 

Secretaria de Serviços Municipais, para que informe este vereador, em tempo hábil, quando será realizada a 

compra do revestimento asfáltico para que este setor possa realizar operação tapa-buracos nas vias do 

município e nos distritos. Há a necessidade de urgência na aquisição deste material, uma vez que as ruas e 

avenidas do município estão intransitáveis devido a quantidade de buracos. Fez o uso da palavra o vereador 

TONHÃO DA BORRACHARIA. Foi aparteado pelos vereadores RODRIGO DE PIETRO, VALCIR 

CONCEIÇÃO ZACARIAS, MIRIAN PONZIO e LUIS CARLOS DA VILA. Não havendo mais nenhum 

Vereador que quisesse fazer uso da palavra, o presente requerimento foi colocado em votação e aprovado 

por unanimidade e subscrito por todos os vereadores. Neste momento, pela ordem, o vereador RODRIGO 

fez um pedido de REQUERIMENTO ORAL solicitando o envio de ofícios à Secretaria de Desenvolvimento 

Social, à ONG (Organização Não-Governamental) que faz a gestão da entidade Casa Abrigo, e ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito, para que enviem as seguintes informações em relação à Casa Abrigo:  1.O 

envio de cópia, na íntegra, do contrato com a ONG que faz a gestão da entidade Casa Abrigo;  2.Quem são 

os gestores da ONG e suas atribuições; 3.Esclareça quais as obrigações de contrapartida da Secretaria de 

Desenvolvimento Social em relação à Casa Abrigo; 4.Se a Prefeitura está em dia com os repasses à referida 

ONG. O pedido foi votado e aprovado por todos os vereadores. Em seguida, o vereador LUIS CARLOS DA 

VILA fez um pedido de REQUERIMENTO ORAL para convidar o presidente da ONG responsável pela gestão 

da Casa Abrigo, senhor Ricardo Augusto Diogo Sanches, e demais membros da ONG, para que compareçam 

a uma sessão ordinária da Câmara para esclarecimentos. O pedido foi votado e aprovado por todos os 

vereadores. Após, a vereadora MIRIAN PONZIO fez um pedido de REQUERIMENTO ORAL para enviar 

ofício ao Diretor Municipal de Meio Ambiente, senhor Rodrigo Abreu, para que informe, em tempo hábil, as 

seguintes informações: 1. Taquaritinga participa da gestão de quais comitês de bacias hidrográficas, e 

quantos projetos foram apresentados pelo município? 2. Taquaritinga buscou recursos do Fundo Estadual de 

Recursos Hídricos (FEHIDRO)? Se sim quais os valores buscados e conquistados? 3. Como responsável 

pela gestão do Programa Município VerdeAzul, quais foram as pontuações que nosso município recebeu da 

Semil (Secretaria Estadual de Meio Ambiente, Infraestrutura e Logística do Estado de São Paulo)?  4. Qual a 

posição de Taquaritinga no ranking geral do Programa Município. O pedido foi votado e aprovado por todos 

os vereadores. Posteriormente, o vereador VALCIR CONCEIÇÃO ZACARIAS fez um pedido de 

REQUERIMENTO ORAL ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que envie a esta Casa de Leis, 

por meio do setor competente, em tempo hábil, planilha contendo os valores economizados com horas extras 
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e gratificações retiradas, bem como informe onde está sendo aplicada essa quantia. Em seguida, o vereador 

TONHÃO DA BORRACHARIA fez um pedido de INDICAÇÃO ORAL ao Excelentíssimo Senhor Prefeito 

Municipal no sentido de que, por meio do setor competente, determine a construção de uma lombada (redutor 

de velocidade), nos padrões legais, na Rua Domingos Munhoz, no Jd. Taquarão, onde veículos desenvolvem 

alta velocidade, colocando em risco a integridade física de pessoas e animais. Após, o vereador ANGELIM 

fez um pedido de INDICAÇÃO ORAL ao Demcove (Departamento Municipal de Controle de Vetores) para 

que realize vistoria em residência na Rua Duque de Caxias, 1.188, centro da cidade. O imóvel está 

abandonado e com calhas entupidas. A vizinhança teme a proliferação do mosquito da dengue. Não havendo 

mais matéria sujeita a deliberação do Plenário no Expediente, o Senhor Presidente solicitou ao 1º Secretário 

que fizesse a chamada regimental e em seguida deu continuidade à sessão, solicitando que procedesse a 

leitura da matéria destinada à ORDEM DO DIA. Foram deliberados e votados os seguintes Projetos: 

PROCESSO Nº 15/2023 – PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR QUE ALTERA E ACRESCE 

DISPOSITIVOS NA LEI COMPLEMENTAR N. 4.314, DE 03 DE FEVEREIRO DE 2016, QUE DISPÕE 

SOBRE A ESTRUTURAÇÃO DO PLANO DE CARGOS, CARREIRAS E VENCIMENTOS DA PREFEITURA 

MUNICIPAL DE TAQUARITINGA, QUE ESPECIFICA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Neste momento, 

vereador RODRIGO DE PIETRO pede ao Presidente que não coloque o presente projeto em discussão pois 

ainda não acabou o prazo para as vistas. O pedido foi aceito pelo Presidente. PROCESSO Nº 33/2023 – 

PROJETO DE LEI QUE ALTERA DISPOSITIVO DAS LEIS MUNICIPAIS QUE ESPECIFICAM E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Colocado o presente projeto em discussão. Fez o uso da palavra o vereador 

VALCIR CONCEIÇÃO ZACARIAS. Não havendo nenhum vereador que quisesse fazer uso da palavra, o 

presente projeto foi colocado em votação e foi aprovado por unanimidade. Desta forma, aprovado, o projeto 

recebeu o  autógrafo de Projeto de Lei Nº 6095 de 19 de junho de 2023. Não havendo mais matéria sujeita 

à deliberação em Plenário na ORDEM DO DIA, o Senhor Presidente facultou a palavra aos vereadores e 

inscritos no TEMA LIVRE. Em seguida, os vereadores tomam a palavra no Tema Livre: 1 – LUCIANO 

AZEVEDO. 2 – GILBERTO JUNQUEIRA. 3 – DR. DENIS EDUARDO MACHADO. 4 – JUNINHO 

PREVIDELLI. 5 – BETO GIROTTO.  6 – RODRIGO DE PIETRO. 7 – MIRIAN PONZIO. 8 – TONHÃO DA 

BORRACHARIA. Não havendo nenhum Vereador que quisesse fazer uso da palavra, após fazer suas 

considerações finais, sob a proteção de DEUS, o Senhor Presidente encerrou a presente sessão ordinária, 

às 21h59min. E para constar eu______________________ LUIS CARLOS DA VILA, 1º Secretário, 

determinei lavrar a presente Ata, que conforme o disposto nos artigos 156 e 157 do Regimento Interno (ata 

eletrônica) a gravação encontra-se arquivada no sistema de gerenciamento eletrônico na Diretoria Legislativa 

da Câmara Municipal, e após ser lida e aprovada, segue assinada pelos membros da 

Mesa__________________________________________________________________________________ 

______________________________________________________________________________________

______________________________________________________________________________________

______________________________________________________________________________________.  


